

**Протокол**  
**установчих зборів по утворенню нового складу Громадської ради при**  
**виконавчому комітеті Фастівської міської ради на 2019-2021 роки**  
**№1**

04 вересня 2019 року

15.00 год.

**Присутні:** 32 претенденти на членство у Громадській раді

**На засідання запрошено:** міського голову М.В.Петяжука, першого заступника міського голови О.Б.Зикову, керуючого справами ВК ФМР Л.О.Тхоржевську, секретаря Фастівської міської ради С.А.Ясінського, голови КСОН мікрорайонів міста.

**Головою ініціативної групи Кабановою Ю.М.** запропоновано обрати головою установчих зборів Пінківську Е.А., секретарем – Анощенко М.Ю. та лічильну комісію у складі: голова – Хромов М.М., секретар – Бондаренко С.М., членом комісії – Древецького А.А.

**Підтримали одногolosно.**

Голосуванням затверджується порядок денний установчих зборів:

1. Звіт про діяльність голови Громадської ради попереднього скликання, Скурської Л.М.
2. Коротка презентація учасників установчих зборів: розповідь про себе та ІГС; мета, з якою учасник претендує на членство у Громадській раді.
3. Обговорення презентації (запитання, відповіді).
4. Голосування за претендентів на членство у Громадській раді.
5. Обрання голови Громадської ради.
6. Обрання секретаря Громадської ради.
7. Різне.

**Результати лічильної комісії:** за – 32, проти – 0, утрималися – 0.

**Пінковська Е.А.** запропонувала затвердити регламент УЗ:

На звіт Скурської Л.М. – не більше 20 хв., доповідачам – не більше 2 хв. і лише 1 раз по 1 питанню. Для запитань та відповідей по 2 хв.

Голосування.

**Результати лічильної комісії:** за – 32, проти – 0, утримались – 0.

**Заслуховування звіту голови ГР попереднього скликання Скурської Л.М.** про роботу ГР у 2017-2019 роках: затвердження Положення про громадську раду при ВК ФМР, роботу 5-ти комісій. Про розгляд важливих питань щодо життєдіяльності міста, участь у загальноміських заходах та

висвітлення інформації про Громадську раду на сайті ФМР, місцевій пресі, про співпрацю із ВК ФМР.

**Виступив:** Міський голова, аналізуючи діяльність попереднього складу ГР, зазначив, що вона була дієвим партнером ВК ФМР та подякував всім членам попереднього скликання за активну участь у розвитку міста, підтримку європейських прагнень фахівчан.

**Піньковська Е.А.** запропонувала перейти до наступного питання порядку денного, а саме: коротка презентація учасників установчих зборів:

- розповідь про себе та ІГС ;
- мета, з якою учасник претендує на членство у Громадській раді.

Зачитала список.

Учасники зборів себе презентують.

**Гутевич Ю.В.:** звернувся щодо юридичного роз'яснення, чи може член ВК ФМР Шаповал Андрій бути учасником УЗ.

**Виступив: Мосійчук Д., головний спеціаліст юридичного управління ВК ФМР,** який повідомив, що Шаповал А. так само, як і Соловей Ю. не є посадовими особами. Отже, можуть претендувати на членство у ГР.

**Піньковська Е.А.** запропонувала проголосувати за запропонований список претендентів, представлений ініціативною групою, на членство у Громадській раді, якщо немає заперечень по кандидатурах.

Проголосували.

**Результати лічильної комісії:** за – 29, проти – 1, утримались – 2.

**Кабанова Ю.М.** роз'яснила присутнім щодо голосування:

згідно Положення про Громадську раду при ВК ФМР, де в пункті 3.20 йдеться про необхідність голосування по кожній висунутій кандидатурі. Та про голосування бюлетенями, як було вирішено за засіданні ініціативної групи. Всього виявили бажання стати членами ГР та підготували відповідний пакет документів 37 осіб. У бюлетені були внесені прізвища всіх 37 кандидатур: 1 – вибув (Синельник М.І.). Але обрано має бути 35 кандидатур, відповідно до Постанови КМУ № 353 від 24.04.2019 року, якою було внесено зміни до Постанови КМУ №996 від 03.11.2010 р. Тобто, має відбутися рейтингове голосування по кожній кандидатурі і ті особи, хто набере найменшу кількість голосів, не будуть включені до членів ГР.

Дана інформація викликала бурхливе обговорення присутніх, які звернулися за роз'ясненням до юриста.

**Мосійчук Д., головний спеціаліст юридичного управління ВК ФМР** роз'яснив, що в даному випадку варто керуватися Постановою КМУ №996 від 03.11.2010 р. (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353), яке обмежує кількість членів Громадської ради до 35 осіб.

Бурхливе обговорення.

**Кабанова Ю.М.** запропонувала в бюлетенях, яких було роздано присутнім 32-ом претендентам на членство у ГР, підтримати запропоновані кандидатури, поставивши +, чи V, а навпроти того, кого не підтримуєте – риску.

**Гірченко А.В.** зауважив щодо попереднього голосування «списком».

**Піньковська Е.А.** вибачилася та пояснила, що мала на увазі. За «список» - це якщо немає заперечень по запропонованих кандидатурах учасників УЗ. Тобто, хто за те, щоб внести оголошених осіб до списку потенційних кандидатів до членства у ГР, щоб надалі продовжити рейтингове голосування за кожного.

Та попросила голосувати.

Бурхливе обговорення.

Голосування.

Бюлетені передали до лічильної комісії.

Після опрацювання бюлетенів результати лічильної комісії, які оголосила секретар Бондаренко Світлана було занесено до протоколу УЗ:

Не використаними залишилось 5 бюлетенів.

**Лічильна комісія оголосила, що у рейтинговому голосуванні голоси «проти» отримали:**

*Човган В.- 10*

*М'якушко В.- 3*

*Хромов М.- 3*

*Гірченко А. - 3*

*Фороща Л. - 3*

*Шаповал А.-1*

*Соловей Ю. -1*

*Степура Р. -1*

*Шевченко Т. -1*

*Гайдасько М. -1*

*Сподін Г.-2*

*Черкасов Ю. -1*

*Греб В. - 1*

Валентин Човган покинув засідання.

**Піньковська Е.А.** запропонувала перейти до обрання голови ГР нового скликання.

**Кутенко Алла Анатоліївна** запропонувала кандидатуру Кабанової Ю.М. Після обговорення проголосували.

**Результати лічильної комісії:** за – 30, проти – 0, утримались – 1.

**Піньковська Е.А.** запропонувала перейти до обрання секретаря ГР. Та надати можливість запропонувати кандидатуру новообраній голові ГР.

**Кабанова Ю.М.** запропонувала Бондаренко Світлану, яку охарактеризувала, як освічену, відповідальну та компетентну людину.

Після обговорення – проголосували.

**Результати лічильної комісії:** за – 30, проти – 0, утримались – 1.

**Піньковська Е.А.** запропонувала в блоці «Різне» заслухати міського голову М.В. Нетяжука щодо реформування адміністративно-територіального устрою субрегіонального рівня Київської області.

Вирішили:

1. Передати на затвердження ВК ФМР персональний склад Громадської ради при ВК ФМР (список додається).
2. Головою ГР обрано Кабанову Ю.М.
3. Секретарем ГР обрано Бондаренко С.М.
4. Опрацювати в ГО питання щодо реформування адміністративно-територіального устрою субрегіонального рівня Київської області.

Голова установчих зборів



**Е.А. Піньковська**

Секретар установчих зборів



**М.Ю. Анощенко**